
12 мільйонів шведських крон на культурну
спадщину: Швеція через ЮНЕСКО
підтримає об’єкти Національного
заповідника «Хортиця»
24.4.2026 - | Ministerstvo kultury ta informpolityky

Уряд Швеції ухвалив рішення виділити додаткову допомогу — 12 мільйонів
шведських крон на підтримку збереження культурної спадщини України у 2026–2027
роках. Фінансування буде спрямоване через Організацію Об’єднаних Націй з питань
освіти, науки і культури (ЮНЕСКО) та покликане посилити захист об’єктів, які
перебувають під загрозою внаслідок російської агресії.

«Міжнародна підтримка у сфері охорони культурної спадщини сьогодні має стратегічне
значення. Йдеться і про збереження самих об’єктів, і про захист нашої ідентичності. Ми
вдячні Уряду Швеції за послідовну позицію і внесок у зміцнення стійкості українського
суспільства», — наголосила Віцепрем’єр-міністерка з гуманітарної політики України –
Міністерка культури України Тетяна Бережна.

Вона також подякувала Міністерці культури Королівства Швеція Парісі Лільєстранд за
підтримку та участь конференції «Співпраця заради стійкості» у Львові.

Кошти, зокрема, спрямують на збереження об’єктів у Національному заповіднику «Хортиця» —
одного з ключових центрів української історичної та культурної спадщини.

Після руйнування росією дамби поруч із територією заповідника значна кількість
археологічних об’єктів опинилася під загрозою знищення. Фінансова допомога Швеції
дозволить забезпечити їхній захист, консервацію та дослідження, а також посилити
інституційну спроможність фахівців заповідника та партнерських установ.

Загальний обсяг підтримки становить 12 мільйонів шведських крон, з яких 4 мільйони
передбачено на 2026 рік і близько 8 мільйонів — на 2027 рік.

Від початку повномасштабної війни ЮНЕСКО також зафіксувала пошкодження сотень об’єктів
культурної спадщини в Україні, включно з музеями, пам’ятками, бібліотеками та храмами.
Частина з них має статус об’єктів всесвітньої спадщини.

Мінкульт зафіксував, що через російську агресію в Україні зруйновано та пошкоджено 1723
пам’ятки культурної спадщини та 2524 об’єкти культурної інфраструктури.

Нагадаємо, Тетяна Бережна презентувала міжнародним партнерам напрацювання України із
захисту культурної спадщини в межах конференції «Співпраця заради стійкості» у Львові.

У відповідь на масштабні руйнування, спричинені російською агресією, Міністерство культури
України спільно з міжнародними партнерами створили Український фонд культурної
спадщини. Місія Фонду – мобілізувати міжнародні та національні ресурси для захисту,
відновлення та розвитку української культурної спадщини й культури як основи ідентичності,
демократії та європейської приналежності.
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